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ЗМІСТ ТА ФОРМИ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІВНИКІВ  
ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ВОЛОНТЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ 

У науково-методичній статті розкрито значення практичної підготовки майбутніх соціальних 
працівників до організації волонтерської діяльності учнівської молоді. Доведено, що особливого значення 
у фаховій підготовці студентів набуває практична складова, представлена навчальними практиками 
та позанавчальною діяльністю студентів. Визначено, що навчальна організаційна практика є 
оптимальною для доповнення її завданнями, насиченими волонтерським змістом. 

Представлено два основних напрями діяльності студентського волонтерського центру: 
просвітницький та діяльнісний. Описано програму «Волонтерська просвіта учнівської молоді». 
Висвітлено особливості реалізації діяльнісного напряму функціонування студентського 
волонтерського центру. 

Ключові слова: майбутні соціальні працівники, практична підготовка, практика, волонтерська 
діяльність, учнівська молодь. 

 
Вступ. Реформування соціально-економічної 

та політичної сфер українського суспільства 
зумовлюють розвиток професійної соціальної 
освіти, покликаної готувати професійно 
компетентних, самодостатніх, соціально активних 
та відповідальних майбутніх фахівців, здатних 
максимально використовувати набуті теоретичні 
знання у практичній діяльності з урахуванням 
сучасних змін та тенденцій розвитку 
громадянського суспільства. Поліфункціональність 
та багатогранність професії «соціальний 
працівник» вимагає постійного розширення та 
удосконалення напрямів діяльності цих фахівців, 
що, відповідно, спричинює підвищення вимог до їх 
професійної підготовки, у системі якої важливе 
місце займає формування їх готовності до 
організації волонтерської діяльності учнівської 
молоді, зокрема, практична складова даного 
процесу.  

Актуальність та важливість здійснення 
підготовки студентів у зазначеному напрямі 
підтверджується широким розповсюдженням 
волонтерських ініціатив у сучасному 
демократичному суспільстві, особливо у сфері  
надання соціальних та соціально-педагогічних  
послуг, що зумовило залучення соціальних 
працівників не лише до активної участі у 
волонтерстві, а й до організаційного та 
управлінського аспектів визначеної діяльності з 
різними категоріями населення, зокрема, 

учнівською молоддю, де вони виступають одними з 
головних суб‟єктів цього процесу, які мають 
володіти не лише теоретичними знаннями з 
менеджменту волонтерської діяльності, а й бути 
компетентними у питаннях її організації, 
ефективного управління, реалізації та оцінки. 
Одним із ефективних засобів формування 
готовності майбутніх соціальних працівників до 
організації волонтерської діяльності учнівської 
молоді в умовах закладів вищої освіти виступає 
спеціально організована практична підготовка. 

Практична спрямованість професійної освіти 
соціальних працівників виступає першочерговим 
завданням у системі їх підготовки, що стало 
предметом вивчення багатьох вітчизняних та 
зарубіжних вчених.  

О. Карпенко у своєму фундаментальному 
дослідженні проблеми професійної підготовки 
майбутніх соціальних працівників в умовах 
університетської освіти, присвяченому розробці 
моделі підготовки студентів закладів вищої освіти 
до соціальної роботи, особливе місце надавала 
практично-діяльнісній підготовці студентів, 
наголошуючи на важливості самостійної діяльності 
суб‟єкта для його саморозвитку, засвоєння досвіду 
шляхом аналізу, осмислення і перетворення сфери 
діяльності, в яку він включений (2006, с. 48–49).  

А. Капська концептуальним підґрунтям 
професійної підготовки майбутніх соціальних 
працівників визначала особистісний підхід, а 
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ключoвим кoмпoнeнтом цього процесу – 
професійно-oрієнтовану прaктику, в основу якої 
покладені «зaгaльні та кoнкретні завдaння, 
прaктичні вміння тa нaвички, якими мaє овoлoдіти 
висoкoкваліфікoваний прaцівник сoціальнoї сфeри» 
(2010, с. 14).  

На необхідності здійснювати професійну 
підготовку соціальних працівників відповідно до 
компетентностей, на яких має ґрунтуватися зміст 
майбутньої діяльності, в тому числі, її практична 
складова представлена конкретними здатностями 
та готовностями до реалізації конкретного напряму 
роботи, наголошували М. Лукашевич та 
Т. Семигіна (2007, с. 53–54). 

Важливість практичної підготовки майбутніх 
соціальних працівників до організації 
волонтерської діяльності учнівської молоді 
доводили Л. Тюптя та І. Іванова, визначаючи 
волонтерську діяльність як метод непрофесійної 
соціальної роботи, спрямованої на поліпшення 
соціального добробуту інших та особистісне 
зростання самих фахівців соціальної сфери (2008, 
с. 216–217). 

Волонтерську діяльність як різновид 
професійної соціальної роботи розглядали у своїх 
дослідженнях О. Богданова (2010, с. 27), 
А. Капська, О. Безпалько, Р. Вайнола, О. Карпенко, 
Ж. Петрочко (2001). 

Можливості волонтерської практики у системі 
профілактики девіантної поведінки учнівської 
молоді розглядав Р. Козубовський (2014). 

З. Бондаренко (2008) та Т. Лях (2009) 
досліджували проблеми удосконалення змісту 
професійної підготовки майбутніх соціальних 
педагогів засобами волонтерства. 

В. Поліщук визначала волонтерську практику 
студентів як невід‟ємну складову професійної 
підготовки сучасного фахівця соціальної роботи, 
яка сприяє вдосконаленню системи соціальної 
освіти та передбачає навчання фахівців соціальної 
сфери основним правилам життєдіяльності 
людини в суспільстві, засвоєння ними соціальної 
культури, розвиток професійного мислення, дій, 
етики, засвоєння норм і правил професійного 
співтовариства (2013, с. 153–157). 

Аналіз досліджень з проблеми практичної 
спрямованості професійної освіти соціальних 
працівників засвідчив важливість компетентнісного 
та особистісного підходу у процесі їх підготовки, де 
волонтерська діяльність виступала важливим 
напрямом професійної соціальної роботи та, 
одночасно, засобом їхньої фахової підготовки. 

Проте, незважаючи на численні дослідження, 
присвячені професійній підготовці майбутніх 
соціальних працівників, актуальним напрямом 
залишається дослідження проблеми організації 
практичної підготовки майбутніх соціальних 
працівників до організації волонтерської діяльності 
учнівської молоді в умовах закладів вищої освіти, 
зокрема, у процесі навчальної організаційної 
практики та спеціально організованої 
позанавчальної діяльності, як одного з напрямків 
соціальної практики. 

Мета статті полягає у розкритті змісту та 
форм практичної підготовки майбутніх соціальних 
працівників до організації волонтерської діяльності 
учнівської молоді. 

Методи дослідження: аналіз та узагальнення 
наукових джерел з проблеми практичної підготовки 
майбутніх соціальних працівників, проєктування 
навчальної організаційної практики та системи 
діяльності студентського волонтерського центру в 
умовах закладів вищої освіти.  

Виклад основного матеріалу статті.  
Система професійної підготовки 

висококваліфікованих фахівців соціальної сфери 
складається з трьох основних складових: 
теоретичної, дослідницької та практичної, які 
реалізовуються упродовж всього періоду навчання 
у закладі вищої освіти. Комплексність та 
гармонійне поєднання визначених компонентів 
сприятимуть ефективності професійної підготовки 
майбутніх соціальних працівників, де особливого 
значення набуває практична складова, ефективна 
реалізація якої може бути забезпечена через 
впровадження в освітній процес навчальних 
практик та спеціально організованої поза 
навчальної діяльності студентів. 

Навчальну практику майбутніх соціальних 
працівників можна розглядати як безперервну, 
послідовну, навчально-практичну діяльність 
студентів у реальному професійному середовищі, 
спрямовану на розвиток професійно важливих 
якостей, властивостей, знань та компетентностей. 
Вона виступає важливою складовою та системо 
утворюючим елементом професійної підготовки 
майбутнього фахівця соціальної сфери, однією з 
основних форм навчального процесу у системі 
їхньої підготовки, що забезпечує реалізацію 
теоретичних знань у безпосередніх практичних 
діях, дозволяє сформувати вміння працювати з 
різними категоріями клієнтів, вирішувати проблеми 
соціального, психологічного та економічного 
характеру, застосовувати різноманітні технології 
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соціальної та соціально-педагогічної роботи, 
сформувати уявлення про сферу майбутньої 
професійної діяльності, її особливості, осмислити 
правильність свого професійного вибору, а також 
оволодіти необхідними професійними 
компетентностями.  

Специфіка та багатофункціональність 
професійної діяльності фахівців соціальної сфери 
вимагає урізноманітнення їхньої практичної 
підготовки, спрямованої на формування готовності 
до реалізації її різних напрямів.   

Законом України «Про вищу освіту» (2014) 
визначено, що практична підготовка осіб, які 
навчаються у закладах вищої освіти, здійснюється 
шляхом проходження ними практики на 
підприємствах, в установах та організаціях згідно з 
укладеними закладами вищої освіти договорами 
або у його структурних підрозділах, що 
забезпечують практичну підготовку. 

Якість практичної підготовки регламентується 
Державним стандартом вищої освіти за 
спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі 
знань 23 «Соціальна робота» (2019) через 
означені результати навчання, представлені 
конкретними компетентностями соціального 
працівника щодо здійснення професійних завдань 
та функцій, важливе місце серед яких займає 
організаційна робота з різними категоріями 
клієнтів, в тому числі і з учнівською молоддю. 

Визначення переліку усіх видів навчальних 
практик здійснюється закладом вищої освіти у 
відповідності до освітньо-професійної програми 
певного освітньо-кваліфікаційного рівня. 
Традиційно у навчальних планах з підготовки 
майбутніх соціальних працівників практика 
представлена різними видами, відповідно до її 
змісту та мети: ознайомча, педагогічна, 
організаційна, виробнича, волонтерська, 
виробничо-волонтерська, професійно-орієнтована, 
науково-дослідна, асистентська тощо. 
Представлені практики реалізовуються на 
відповідному курсі навчання у різних освітніх та 
соціальних закладах за спеціально розробленою 
програмою практики, що регламентує мету, зміст, 
послідовність виконання завдань студентами, види 
та форми контролю знань та вмінь студентів, 
якими вони мають оволодіти по її завершенню. 
Такий підхід дозволяє реалізувати принципи 
безперервності, систематичності, послідовності та 
зв‟язку з теоретичними знаннями. 

Важливим аспектом системи навчальних 
практик майбутніх соціальних працівників виступає 

її спрямованість на забезпечення ефективної 
підготовки до організації волонтерської діяльності 
учнівської молоді, оскільки лише гармонійне та 
системне поєднання практичної та теоретичної 
складових створить необхідне підґрунтя для 
ефективної реалізації волонтерських ініціатив у 
їхній майбутній професійній діяльності з учнівською 
молоддю. 

Аналіз програм практик студентів 
спеціальності 231 «Соціальна робота» дає змогу 
визначити, що навчальна організаційна практика є 
оптимальною для доповнення її завданнями, 
спрямованими на формування готовності 
майбутніх соціальних працівників до організації 
волонтерської діяльності учнівської молоді з 
наступних причин: по-перше, її тривалість шість 
тижнів, що припадають на шостий навчальний 
семестр, після вивчення у п‟ятому семестрі 
навчальної дисципліни «Соціально-педагогічні 
основи волонтерської діяльності учнівської 
молоді», що є логічним продовженням для 
відпрацювання набутих в процесі навчальної 
роботи теоретичних знань; по-друге, студенти 
третього курсу мають достатній досвід для 
реалізації волонтерських ініціатив як в 
студентському так і в учнівському середовищі, 
оскільки протягом трьох попередніх років навчання 
вони були неодноразово задіяні у позанавчальній 
життєдіяльності закладу, спрямованій на 
реалізацію різноманітної соціально значущої 
діяльності у різних ролях, пов‟язаних, передусім з 
наданням соціальної допомоги всім, хто її потребує 
та адаптації до майбутніх умов професійної 
діяльності. 

Організаційна практика спрямована на 
ознайомлення студентів з механізмами 
функціонування соціальної інфраструктури та 
різних верств населення; ознайомлення з 
основним змістом та специфікою роботи 
соціального працівника (педагога) в системі освіти; 
розвиток уявлень студентів про суб‟єкт-суб‟єктні 
характеристики соціально-виховної роботи. 

Об‟єктами практики виступають заклади 
середньої освіти, загальноосвітні санаторні школи-
інтернати, спецшколи для дітей з вадами розвитку, 
навчально-реабілітаційні заклади тощо. 

Завдання практики спрямовані на: розвиток 
особистісних якостей студентів, необхідних 
соціальному працівнику (педагогу); перенесення 
набутого теоретичного знання у площину 
практичної роботи; формування у студентів 
творчого та дослідницького підходів до 
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професійної діяльності; вивчення специфіки 
роботи соціального працівника (педагога) у 
визначених закладах; ознайомлення зі змістом 
основних нормативних документів, які 
регламентують їх діяльність, а також зі змістом, 
методами та формами індивідуальної та групової 
діагностичної, профілактичної, виховної, 
корекційно-розвивальної роботи соціального 
працівника (педагога) з дітьми та їхніми батьками; 
набуття досвіду щодо організації та управління 
дитячим колективом; формування готовності до 
організації та здійснення соціально-педагогічної 
діагностики та корекції з дітьми різного віку тощо. 

Серед індивідуальних завдань навчальної 
організаційної практики обов‟язковими для 
виконання виступають конкретні розробки  та 
результати самостійної дослідницької діяльності 
(пам‟ятки, аналіз результатів діагностування, 
плани-конспекти виховних заходів, плани бесід з 
батьками, інформаційні повідомлення, соціально-
педагогічні характеристики дитячого колективу 
тощо), що мають бути представлені на підсумковій 
конференції та у документації практики: 
«щоденнику практики» та методичному банку.  

З метою забезпечення ефективної практичної 
підготовки майбутніх соціальних працівників до 
організації волонтерської діяльності учнівської 
молоді пропонуємо урізноманітнити програму 
навчальної організаційної практики наступними 
завданнями, насиченими волонтерським змістом, а 
саме: 

 розробити сценарій волонтерської акції та 
провести її з дітьми у визначеному закладі; 

 узагальнити досвід волонтерської 
діяльності закладу, який є базою практики та 
розробити інформаційний буклет з узагальненою 
інформацією;  

 розробити методичні рекомендації щодо 
організації волонтерської діяльності учнівської 
молоді для соціальних працівників (педагогів) та 
вчителів; 

 розробити сценарій тижня волонтерських 
ініціатив у закладі та провести його; 

 взяти участь у роз‟яснювальній роботі з 
батьками щодо важливості включення дітей у 
волонтерську діяльність; 

 розробити та представити мультимедійну 
презентацію щодо можливостей здійснення 
волонтерської діяльності у відповідному закладі 
(реалізація волонтерських програм та проєктів); 

 розробити паспорт короткотривалого 
волонтерського соціального проєкту та реалізувати 

його з учнями у визначеному закладі. За 
результатами оформити портфоліо;  

 підготувати та провести квест, 
спрямований на активізацію учнівської 
волонтерської діяльності щодо розширення їх 
екологічного світогляду.  

Запропоновані завдання сприятимуть набуттю 
студентами вмінь та компетентностей щодо 
організації волонтерської діяльності учнівської 
молоді, оскільки активне включення до такої 
діяльності у процесі  навчальної організаційної 
практики дозволить їм набути досвіду реалізації 
зазначеного напряму майбутньої професійної  
діяльності. 

Важливим аспектом процесу організації 
навчальної організаційної практики виступає її 
керівництво, яке здійснюється викладачами 
освітніх закладів з досвідом практичної діяльності з 
визначеного напряму, що мають забезпечувати 
консультування, супровід, спостереження, 
контроль та оцінку діяльності студентів 
(К. Червоненко, 2018).  

Невичерпним джерелом набуття практичного 
досвіду студентами щодо організації волонтерської 
діяльності учнівської молоді виступає спеціально 
організована позанавчальна діяльність, зокрема, 
функціонування студентського волонтерського 
центру, головним призначенням якого виступає 
забезпечення активного волонтерства студентів. 
Осередки студентського волонтерського руху, які 
активно здійснюють діяльність у просвітницькому, 
корекційному, профілактичному, рекреаційному, 
охоронно-захисному, соціально-адаптивному 
напрямах, представлені майже у всіх закладах 
вищої освіти України. Головним мотиваційним 
аспектом участі студентів у реалізації 
волонтерських ініціатив виступає реальна 
можливість набуття ними професійного досвіду у 
різноманітних сферах життєдіяльності, 
спрямованих на забезпечення соціального 
благополуччя відповідних категорій клієнтів,  
формування їх соціального досвіду. 

З метою цілеспрямованої практичної 
підготовки до формування ціннісного ставлення 
студентів до волонтерства та набуття ними досвіду 
організації волонтерської діяльності учнівської 
молоді ефективною виступає діяльність 
волонтерського центру закладу вищої освіти у двох 
основних напрямах: просвітницькому та 
діяльнісному.  

Реалізація просвітницького напряму діяльності 
студентського волонтерського центру передбачає 



Науковий журнал Хортицької національної академії. Scientific Journal of Khortytsia National Academy  
(Серія: Педагогіка. Соціальна робота) Вип. 1(2)2020 

 

151 

організацію спеціальних зустрічей у формі 
просвітницького тренінгу для соціально активної 
студентської молоді «Волонтерська просвіта 
учнівської молоді», спрямованого на усвідомлення 
цінності волонтерства у житті людини та активізації 
знань, вмінь та навичок учасників щодо 
планування, організації, управління, реалізації, 
оцінювання і прогнозування волонтерської 
діяльності з учнівською молоддю. Така форма 
тренінгових занять, у поєднанні з іншими, 
дозволить розглядати конкретні теми, які 
необхідно засвоїти та набути відповідних умінь та 
навичок щодо організації волонтерської діяльності. 
Організаторами таких зустрічей виступають 
викладачі профільної кафедри та майбутні фахівці 
соціальної  роботи. 

Основними завданнями тренінгових занять 
виступають: формування уявлень студентів про 
роль соціального працівника в організації 
волонтерської діяльності учнівської молоді; 
формування здатності до реалізації різних 
напрямів волонтерства з учнівською молоддю. 

Орієнтовними тематиками зустрічей 
визначені: «Вікові та соціально-психологічні 
особливості учнівської молоді», «Ефективні 
способи залучення учнів загальноосвітньої школи 
до волонтерської діяльності», «Напрями 
волонтерської діяльності учнівської молоді», 
«Учнівська школа волонтерів», «Технологія 
волонтерської діяльності з учнівською молоддю», 
«План волонтерської діяльності у школі», 
«Алгоритм підготовки учнів до волонтерства», 
«Соціальне волонтерство в школі», «Особливості 
спортивного волонтерства учнів», «Культурне 
волонтерство у шкільному середовищі», 
«Екологічне волонтерство школярів», «Організація 
волонтерських шкільних акцій», «Вуличне 
волонтерство учнівської молоді» тощо.  

Запропоновані заняття доречно 
структурувати, виокремлюючи вступ, основну та 
заключну частини, з обов‟язковим відображенням 
ритуалу привітання, висловлювань студентів щодо 
очікувань та правил спільної діяльності; 
теоретичного та практичного блоків з 
різноманітними інтерактивними формами роботи 
(обговорення, дискусії, ігри, розв‟язування 
проблемних ситуацій, творчі завдання); процедури 
підведення підсумків, налагодження зворотного 
зв‟язку, релаксації тощо. 

Просвітницький тренінг дозволить 
організовувати зустрічі однодумців серед 
студентської молоді, спрямовані на розширення їх 

світогляду,  позитивного впливу на особистісний 
розвиток, розширення кола спілкування, а також 
формування цінних практичних умінь, необхідних 
для ефективної організації волонтерської 
діяльності учнівської молоді. 

Наступний, діяльнісний, напрям передбачає 
залучення студентської молоді до розробки та 
реалізації різних волонтерських заходів з 
представниками студентської і учнівської молоді: 
фестивалів, марафонів, проєктів, програм, акцій 
тощо, спрямованих на формування позитивної 
мотивації щодо волонтерства та набуття досвіду 
реалізації реальної волонтерської діяльності з 
учнівською молоддю. 

Безпосередня участь майбутніх соціальних 
працівників у волонтерській діяльності сприяє 
формуванню здатності розуміти іншу людину, її 
соціальні проблеми  й механізми вирішення, 
розвитку гуманістичного типу мислення, вміння 
знаходити ресурси особистого 
самовдосконалення, визначати шляхи 
самореалізації та самоактуалізації. 

Висновки та перспективи подальших 
досліджень. Отже, у системі професійної 
підготовки майбутніх соціальних працівників до 
організації волонтерської діяльності учнівської 
молоді важливу роль відіграє практична складова, 
основними формами якої виступають навчальна 
організаційна практика, насичена завданнями, 
спрямованими на набуття досвіду реалізації 
волонтерських ініціатив в учнівському середовищі 
та спеціально організована позанавчальна 
діяльність студентів, представлена 
функціонуванням студентського волонтерського 
центру. Організація волонтерської діяльності 
учнівської молоді майбутніми соціальними 
працівниками під час професійної підготовки у ЗВО 
сприяє формуванню професійно важливих 
особистісних якостей та властивостей, спеціальних 
знань, вмінь та компетентностей необхідних для 
реалізації цього важливого напряму майбутньої 
професійної діяльності, створює умови для 
активної взаємодії з соціальним середовищем та 
набуття соціального досвіду.  

Активне волонтерство у процесі навчання 
дозволяє студентам не лише стати активними 
учасниками громадського життя, реально 
долучитися до волонтерського руху, а й 
сформувати образ майбутньої професійної 
діяльності, набути досвід переживання реальної 
ситуації взаємодії з дітьми та їх оточенням, 
здійснити спробу практично реалізувати свої 
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теоретичні знання та спрогнозувати результати їх 
впровадження.  

Перспективами подальших розвідок можуть 
виступати удосконалення форм та методів 

практичної підготовки майбутніх соціальних 
працівників до організації волонтерської діяльності 
учнівської молоді. 
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В статье раскрыто значение практической подготовки будущих социальных работников к 
организации волонтерской деятельности ученической молодежи. Доказано, что особое значение в 
профессиональной подготовке студентов приобретает практическая составляющая, которая 
представлена учебными практиками и внеучебной деятельностью студентов. Определено, что 
учебная организационная практика является оптимальной для дополнения ее задачами, насыщенными 
волонтерским содержанием. 

Представлены два основных направления деятельности студенческого волонтерского центра: 
просветительский и деятельностный. Описана программа «Волонтерское просветительство 
ученической молодежи». Освещены особенности реализации деятельностного направления 
функционирования студенческого волонтерского центра.  

Ключевые слова: будущие социальные работники, практическая подготовка, практика, 
волонтерская деятельность, ученическая молодежь. 

 
CONTENTS AND FORMS OF PRACTICAL TRAINING FOR FUTURE SOCIAL WORKERS  

TO ORGANIZE STUDENTS' VOLUNTEER ACTIVITIES 
Kateryna Chervonenko, Candidate of Pedagogical Sciences, Lecturer in the Department of Social 

Work, Municipal Institution of Higher Education «Khortytsia National Educational and Rehabilitation 
Academy» of Zaporizhzhia Regional Council, Zaporizhzhya, Ukraine, e-mail: kschervonenko@ukr.net 

The article focuses on the importance of practical training for future social workers in terms of organizing 
students' volunteer activities. The author has analyzed scientific approaches to professional training of Social 
Work students (specialty 231) and the role of volunteering in this process. It has been found that the system of 
vocational training for social sphere professionals comprises three core components: theoretical, research and 
practical ones which are implemented throughout the period of study at a higher education institution. 

The author argues that occupational training lays special emphasis on the practical component which can be 
effectively implemented through inclusion of training practices and extra-curricular activities in the educational 
process. 

The article describes types and role of training practices in the system of students' practical training and 
defines the mechanism of their implementation. It shows that educational organizational practice is most suitable 
for being complemented with tasks aimed at practical preparedness of future social workers to organize students' 
volunteering. The author defines the purpose, tasks, and objects of educational organizational practice, as well as 
forms of its realization, and provides detailed information on tasks packed with volunteering content. 

The article describes two main areas of the student volunteering centre activity: educational and practical 
ones. It also presents Volunteer Education for Students program aimed at understanding the value of volunteering 
in human life and enhancing participants' knowledge of and skills in planning, organizing, managing, 
implementing, evaluating and forecasting students' volunteer activities. 

The article presents the agenda and structure of cessions in educational training, peculiarities of realizing 
practical activities in the work of the student volunteering centre through volunteer events that engage students, 
including festivals, marathons, projects, programs etc. which are aimed at building positive motivation in terms of 
volunteering and gaining experience in real volunteer work with students. 

Key words: future social workers, practical training, practice, volunteering, students. 
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